En cumplimiento a la disposición contenida en el artículo 26 del Reglamento de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios de la Universidad de Guadalajara, se da a conocer a la comunidad en general, el complemento de Instituciones educativas particulares o por cooperación que obtuvieron o refrendaron el Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios (REVOE) por la Universidad de Guadalajara.

Plantel Adicional ciclo escolar 2020A al ciclo escolar 2022B

Centro Universitario de Ciencias Económico Administrativas

Licenciatura en Contaduría Pública			
No. de Acuerdo	Nombre Legal	Nombre Comercial	Domicilio Comercial
187/2019	Centro Universitario UTEG, A.C.	Centro Universitario UTEG	calle 1ro. de Mayo No. 1355, Tlajomulco de Zúñiga

Licenciatura en Administración			
No. de Acuerdo	Nombre Legal	Nombre Comercial	Domicilio Comercial
188/2019	Centro Universitario UTEG, A.C.	Centro Universitario UTEG	calle 1ro. de Mayo No. 1355, Tlajomulco de Zúñiga

Plantel Adicional ciclo escolar 2020B al ciclo escolar 2022A

Centro Universitario de Ciencias de la Salud

Licenciatura en Psicología			
No. de Acuerdo	Nombre Legal	Nombre Comercial	Domicilio Comercial
192/2020	Centro Universitario UTEG, A.C.	Centro Universitario UTEG	calle 1ro. de Mayo No. 1355, Tlajomulco de Zúñiga

Refrendo ciclo escolar 2020B al ciclo escolar 2022A

Sistema de Educación Media Superior

Bachillerato General por Competencias			
No. de Acuerdo	Nombre Legal	Nombre Comercial	Domicilio Comercial
189/2020	Colegio Nueva España de Arandas, A.C.	Preparatoria Nueva España	calle Vicente Guerrero No. 36, Arandas

Refrendo ciclo escolar 2020B al ciclo escolar 2023A

Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades

Carrera de Abogado			
No. de Acuerdo	Nombre Legal	Nombre Comercial	Domicilio Comercial
191/2020	Centro Universitario UTEG, A.C.	Centro Universitario UTEG	Avenida Américas No. 425, Guadalajara

Obtención ciclo escolar 2020B al ciclo escolar 2022A

Sistema de Educación Media Superior

Ī	Bachillerato General por Competencias			
	No. de Acuerdo	Nombre Legal	Nombre Comercial	Domicilio Comercial
Ĭ	190/2020	Marsella Petate Infante, A.C.	Centro Educativo Marsella	calle Río Tula No. 1605, Tlaquepaque

A t e n t a m e n t e "Piensa y Trabaja"

"Año de la Transición Energética en la Universidad de Guadalajara"

Guadalajara, Jal., 02 de noviembre de 2020

Dr. Ricardo Villanueva Lomelí Rector General